
Протокол № 1 

засідання Координаційної ради з питань внутрішньо переміщених осіб у 

Мукачівській міській територіальній громаді 

 

   26.01.2024                                                                                                м. Мукачево 

Початок 11.00                                                                                                  

    

Присутні: 

Голова комісії:  

 

Тайпс Ю.М. –  заступниця міського голови з питань діяльності виконавчих органів 

                         Мукачівської міської ради. 

 

Секретар комісії:  

 

Гегедош О.Л. – директор комунальної установи «Центр надання соціальних       

                          послуг» Мукачівської міської ради». 

Члени комісії:  

 

Бабуняк Н.Ф.       – заступниця начальника управління освіти, культури, молоді та 

спорту Мукачівської міської ради; 

Криворучко Н.В. – менеджерка з соціальної сфери Міжнародної благодійної 

організації «БФ СОС Дитячі містечка» Україна; 

Кузан М.В.            – голова благодійного фонду «НАДІЯ НА НОВЕ ЖИТТЯ»; 

Переста С.М.       ˗˗ головний спеціаліст відділу житлово-комунального                

                                 господарства  управління міського господарства Мукачівської  

                                 міської ради; 

Пруднікова Ю.М. ˗˗ виконавча директорка ГО «Рада жінок Донеччини»; 

Росола У.В.            ˗˗  доцент кафедри економіки та фінансів, голова профспілки   

                                 працівників та студентів Мукачівського державного          

                                 університету; 

Шаврова Н.А.      ˗˗ депутат Мукачівської міської ради. 

 

 

Відсутні члени комісії:  

 

Зотова Н.В. –  начальниця управління соціального захисту населення Мукачівської                                                                                                                                                                                                                                                                                              

                          міської ради; 

Адаменко М.А.   – голова громадської організації «Культура Екологія Туризм»; 

Бігунець Р.Р. – депутат Мукачівської міської ради; 



Котубей Ю.І.        – начальник юридичного відділу Міжнародного фонду охорони 

здоров’я та навколишнього середовища «Регіон Карпат» 

NEEKA; 

Коцур О.С.           – голова правління Мукачівської міської організації «САМЕРС»; 

Пірчак А.І.           ˗˗ директор Міжнародного фонду охорони здоров’я  та           

                                навколишнього середовища «Регіон Карпат» NEEKA; 

Маркович Д.Д.    ˗˗ координаторка проектів та програм ГО «Маріупольська Спілка            

                                 Молоді»; 

 

Запрошені: 

 

Бабкіна А.О. – регіональна координатора Закарпатської області, Благодійної 

організації «Благодійний фонд «СТАБІЛІЗЕЙШЕН СУППОРТ СЕРВІСЕЗ» 

Коломацька Л.М. – старша гуртожитку у місті Мукачево, вул. Берегівська-об’їзна,6. 

Сила Т.І. – спеціалістка із мобілізації громад ПРОООН. 

Вишняк А.М. – представник БФ «Центр громадських ініціатив», м. Перечин. 

Вишняк Е.І. - представник БФ «Центр громадських ініціатив», м. Перечин. 

 

 

Порядок денний: 

 

1. Про внесення пропозицій щодо внесення змін до складу координаційної ради 

та положення про Координаційну раду з питань внутрішньо переміщених 

осіб у Мукачівській міській територіальній громаді. 

2. Про важливість проведення стратегічної сесії щодо ініціативи зі створення 

соціального містечка. 

3. Про результати « Толоки ідей Мукачево». 

4. Про звіт по роботі благодійної організації «БФ СОС Дитячі містечка» у 

Мукачівській міській територіальній громаді. 

5. Про дослідження локальних політик і програм: як ВПО долучені до життя в 

Мукачівський міській територіальній громаді. 

6. Про можливості мережування. 

 

 

1. СЛУХАЛИ: 

 

 Ю. Тайпс – заступниця міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів Мукачівської міської ради, яка донесла до присутніх про Постанову КМУ 

України від 04 серпня 2023 р. № 812 «Про затвердження Примірного положення 

про Раду з питань внутрішньо переміщених осіб». Звернула увагу присутніх, що 

враховуючи той факт що Координаційну раду в Мукачівській міській 

територіальній громаді створено до затвердження урядом Примірного положення 

виникає необхідність внести зміни до складу Координаційної ради з питань 



внутрішньо переміщених осіб у Мукачівській міській територіальній громаді, а 

Положення про Координаційну раду з питань внутрішньо переміщених осіб 

Мукачівської міської територіальної громади залишити без змін. 

 

 

ДОПОВНИЛА: 

 

 О. Гегедош – директор Комунальної установи «Центр надання соціальних 

послуг Мукачівської міської ради» що у відповідності до Постанови КМУ України 

від 04 серпня 2023 р. № 812 «Про затвердження Примірного положення про Раду з 

питань внутрішньо переміщених осіб», а саме: 

До складу Ради входять внутрішньо переміщені особи, місцем фактичного 

проживання яких згідно з довідкою про взяття на облік внутрішньо переміщеної 

особи є адміністративно-територіальна одиниця, яка є адресою останнього 

задекларованого/зареєстрованого місця проживання внутрішньо переміщеної 

особи, на юрисдикцію якої поширюються повноваження органу, при якому 

утворено Раду, в тому числі які є представниками суб’єктів господарювання, які в 

установленому законодавством порядку перемістили свої виробничі потужності та 

активи. 

До складу Ради входять по одному представнику від громадських об’єднань, в 

статуті яких визначено, що їх діяльність спрямована на забезпечення та захист 

прав внутрішньо переміщених осіб і реалізацію проектів у межах адміністративно-

територіальної одиниці, на юрисдикцію якої поширюються повноваження органу, 

при якому утворено Раду. 

Відбір членів Ради здійснюється на підставі поданих до Ради  внутрішньо 

переміщеними особами та представниками громадських об’єднань документів в 

електронній та/або паперовій формі, а саме: 

заяви у довільній формі; 

документа, що посвідчує особу та підтверджує громадянство України, або 

відображення в електронній формі інформації, що міститься у документах, що 

посвідчують особу та підтверджують громадянство України, сформованих 

засобами Єдиного державного вебпорталу електронних послуг, зокрема з 

використанням мобільного додатка Порталу Дія (Дія) або єДокумент; 

документа про освіту (за наявності); 

мотиваційного листа кандидата, в якому викладаються обґрунтування для 

обрання його до складу Ради; 

відомостей про контактний номер телефону та адресу електронної пошти 

кандидата (за наявності); 

довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи або електронної 

довідки, яка підтверджує факт внутрішнього переміщення і взяття на облік такої 

особи, на електронному носії, критерії якого підтримують використання 

мобільного додатка Порталу Дія (Дія) (за наявності технічної можливості), або 



листа громадського об’єднання щодо включення до складу Ради представника 

громадського об’єднання. 

Основними критеріями відбору кандидатів у члени Ради, які оцінює орган, 

при якому утворено Раду, є бажання працювати на громадських засадах, активна 

участь у громадській діяльності, відповідність високим стандартам доброчесності, 

відсутність конфлікту інтересів, наявність особистих досягнень або реалізованих 

проектів у сфері захисту внутрішньо переміщених осіб, наявність конкретних 

пропозицій щодо особистого вкладу в реалізацію мети та завдань Ради. 

Дострокове припинення повноважень члена Ради є підставою для внесення 

змін до складу Ради. 

 

 

ВИРІШИЛИ:  

 

 Внести зміни до складу Координаційної ради з питань внутрішньо 

переміщених осіб Мукачівської міської територіальної громади. Донести 

інформацію до осіб, громадських організацій, благодійних фондів та ін., які 

відповідають вимогам до членів Ради та виявили бажання брати участь у 

діяльності Ради.  До 15 лютого 2024 року, всі хто виявив бажання бути включеним 

до Координаційної ради подати документи для включення до неї. Положення про 

Координаційну раду з питань внутрішньо переміщених осіб Мукачівської міської 

територіальної громади залишити без змін. 

 

2. СЛУХАЛИ: 

 

  Ю. Пруднікова  ˗˗ виконавча директорка ГО «Рада жінок Донеччини» 

повідомила про важливість проведення стратегічної сесії щодо вивчення 

можливості створення «Соціального містечка» на території Мукачівської громади. 

Стратегічну сесію варто організувати Мукачівською міською радою у партнерстві 

з Координаційною радою з питань ВПО та ГО "Рада жінок Донеччини" за 

сприяння програми розвитку ООН (UNDP) в Україні у межах проекту 

"EU4Recovery- Розширення можливостей громад в Україні" (EU4Recovery) за 

фінансової підтримки Європейського союзу. Також варто розглянути такі теми: 

- Обговорення ключових потреб громади, на які спрямовано ініціативу зі 

створення "соціального містечка".  

- Окреслення переваг ініціативи та визначення потенційних ризиків. 

- Визначення основних напрямів та змісту діяльності"соціального містечка", 

його кадровий потенціал, збір пропозицій щодо можливої власної назви 

соціального містечка українською мовою з урахуванням місцевого 

контексту. 

- Напрацювання пропозицій щодо функціоналу простору(приміщень) 

"соціального містечка ", зокрема інклюзивність, доступність та 

універсальний дизайн простору (приміщень). 

- Визначення можливих перспектив та ризиків діяльності "соціального 

містечка ", превентивні заходи для попередження ризиків. 



- Формування переліку ключових кроків(подальших дій) реалізації ініціативи 

щодо створення "соціального містечка ", визначення відповідальних осіб. 

 

ДОПОВНИЛА: 

 

 Ю. Тайпс – заступниця міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів Мукачівської міської ради. Важливо зазначити про кадровий голод у сфері 

надавачів соціальних послуг, тому наразі необхідно акумулювати громадські 

організації до роботи надання соціальних послуг. 

 

  

ВИРІШИЛИ: 

 

 В лютому місяці 2024 року у приміщенні Центр громадськості та 

національних культур провести стратегічну сесію у межах ініціативи зі створення 

"соціального містечка" на території Мукачівської громади,  в партнерстві з 

Програмою розвитку ООН (UNDP) в Україні. 

 

 

3. СЛУХАЛИ: 

 

  Ю. Пруднікова  ˗˗ виконавча директорка ГО «Рада жінок Донеччини» 

донесла інформацію стосовно результатів Толоки ідей Мукачево. 

 Після триденного інтенсиву "Толока ідей Мукачево»: безпека, інклюзія, 

інтеграція, де 18 команд пропрацьовували свої ідеї, консультувалися з менторами і 

менторками, удосконалювали свої ідеї, 6 команд  отримають фінансову підтримку 

для реалізації своїх ініціатив: 

✔️ Команда «Рада ветеранів» із проєктом «Ветеранський хаб» створить платформу 

для ветеранів, що об'єднує досвід та підтримку. 

✔️ Команда «We are future» з проєктом «Молодіжний простір» створить безпечний 

та інклюзивний простір для розвитку молоді. 

✔️ Команда «Креативний простір» із проєктом «Мистецька взаємодія» отримає 

обладнання для музичної школи – тепер ще більше талановитої молоді зможе 

розкрити свій потенціал. 

✔️ Команда «Театр для всіх» із проєктом «Люди, які грають» облаштують 

комфортний простір та залучать до участі у виставах та заходах людей з 

інвалідністю. 

✔️ Команда «Chysto.de» з проєктом «Екопікнік та місяць сортування»  – розвиває 

екологічні ініціативи та підтримує здоровий спосіб життя у місті. 

✔️Команда «Педагогині» з проєктом «Освітньо-тренінговий простір Comfort» 

облаштує безпечний простір на базі університету для студентів та студенток і 

освітянської спільноти , реалізуючи принципи інклюзивного навчання та 

підтримки. 



 Захід було організовано  ГО «Маріупольська Спілка Молоді», ГО Заходи и та 

БФ Центр громадських ініціатив в партнерстві з Мукачівська міська рада, UNHCR 

Ukraine - Aгентство ООН у справах біженців в Україні та UNDP Ukraine / ПРООН в 

Україні за фінансової підтримки Європейського Союзу, наданої в межах проєкту 

«EU4Recovery — Розширення можливостей громад в Україні». 

 

 

ВИРІШИЛИ:  

 

Дане питання прийняти до відома. 

 

4. СЛУХАЛИ: 

 

Н. Криворучко – менеджерку з соціальної сфери Міжнародної благодійної 

 організації «БФ СОС Дитячі містечка» Україна, яка донесла до присутніх звіт «БФ 

СОС Дитячі містечка» Україна за 2023 рік про діяльність благодійної організації у 

Мукачівській міській територіальній громаді. 

  

ВИРІШИЛИ:  

 

Дане питання прийняти до відома. 

 

 

5. СЛУХАЛИ: 

  

А.Бабкіна - регіональна координатора Закарпатської області, Благодійної 

організації «Благодійний фонд «СТАБІЛІЗЕЙШЕН СУППОРТ СЕРВІСЕЗ», яка 

розповіла про Соціальний паспорт Мукачівської міської територіальної громади. 

Соціальний паспорт — документ, який містить актуальну інформацію про 

ресурси та соціальні особливості громади. Він описує адміністративно-

територіальний устрій, демографічний стан, рівень зайнятості/безробіття, 

інфраструктуру, житлово-комунальне господарство, громадські та релігійні 

організації, місцеве самоврядування та бюджет, а також ризики, з якими 

стикаються мешканці громади.  

Ми розробили оптимальний формат соціального паспорта, який охоплює всі 

сфери життєдіяльності громади. З цього документа можна дізнатися, чи надаються 

в ній послуги банківської, поштової, адміністративної, комунікаційної та 

соціальної сфер; які медичні, освітні, культурні та спортивні установи доступні 

населенню; чи є у громаді дільничний поліцейський, соціальний працівник, 

пожежна бригада тощо.  

Ключовий етап у створенні соціального паспорта — оцінка потреб 

громади. За допомогою анкетування та фокус-групових дискусій уповноважений 

орган або підрядник збирає та аналізує інформацію від осіб і сімей про їхні 

потреби та проблеми. Узагальнені результати відображаються в соціальному 

паспорті та описують соціальну реальність громади. 



Соціальний паспорт — дієвий інструмент публічного управління місцевим 

розвитком, який дає змогу: 

- оцінити потенціал громади; 

- стимулювати розширення асортименту та покращення якості соціальних 

послуг; 

- створити належні умови для нормальної життєдіяльності населення; 

- підвищити спроможність громади та представницьких органів розв’язувати 

проблеми на місцевому рівні та коштом місцевого бюджету. 

  Зазначила, що у лютому-березні місяці 2024 року буде представлено 

Соціальний паспорт Мукачівської міської територіальної громади. 

 

ВИРІШИЛИ:  

 

Дане питання прийняти до відома. 

 

6. СЛУХАЛИ: 

 

Е. Вишняк  – представниця БФ «Центр громадських ініціатив», м. Перечин, яка 

донесла до присутніх інформацію щодо можливості мережування. 

Розвиток громад Закарпатської області шляхом створення та підтримки 

діяльності діалогових консультативно-дорадчих платформ із інтеграції/інклюзії 

тарозбудова їх мережі. 

Проєкт здійснюється за підтримки Програми ПРООН з відновлення та 

розбудови миру, за кошти Програми «EU4Recovery - Розширення можливостей 

громад в Україні» за підтримки Європейського Союзу» Короткий опис усього 

проєкту: Запровадити у чотирьох громадах: Мукачево,Ужгород, Свалява та 

Перечин, Закарпатської області механізми ефективної взаємодії між владою та 

громадою, волонтерськими спільнотами та громадськими організаціями (в тому 

числі і релокованими) для вибудовування партнерств та сталих зв’язків, для 

вирішення соціальних проблем та посилення соціального капіталу цільових 

громад, для появи, підтримки діяльності та посилення потенціалу діалогових та 

консультативно-дорадчих платформ із інтеграції осіб, які постраждали від 

військових дій в України (із особливою увагою до представників та представниць з 

числа вразливих категорій населення, таких як ВПО, люди з інвалідністю, родини 

військових, тощо) завдяки проведенню тренінгових заходів та експертного 

супроводу консультативно-дорадчих органів (Рад ВПО) та створення, діяльності 

робочих груп з посилення соціальної згуртованості та інтеграції; мобілізація 

зусиль громад для відновлення, підвищення рівня безпеки та відбудови громад 

через інформування про діяльність та можливості долучення до робочих груп та 

Рад ВПО . 

Зазначила, що 24 та 25 лютого відбуватиметься тренінг для представників 

рад ВПО та РГ із соціальної згуртованості у комплексі «Бель Рояль» ( с. Лісарня 

74) на тему «Мережування: практичні аспекти та переваги», куди запрошуються 4 

представники від ради ВПО при Мукачівській міській раді. Це третій тренінг із 

серії просвітницьких заходів, що проводяться у рамках проєкту. Під час цього 

тренінгу буде йти мова про можливості об’єднання рад ВПО у мережу, що би 



допомогло усім діяти більш ефективно та цілеспрямовано. Мукачівська рада ВПО 

працює давно і має позитивний досвід діяльності, яким може поділитися з іншими 

діалоговими майданчиками, такими: як група соціальної згуртованості у Сваляві чи 

рада ВПО у Перечині. За що ми були б дуже вдячні. Також у рамках проєкту 

планується поїздка у Чернівецький регіон на початку квітня 2024 року, з метою 

вивчення досвіду діяльності діалогових майданчиків у Чернівецькій області. До 

поїздки запрошується четверо представників Ради ВПО від міста Мукачева. 

  

   

ВИРІШИЛИ: 

  

Дане питання прийняти до відома. 

 

 

Голова Координаційної ради:                                                               Юлія ТАЙПС  

 

Секретар Координаційної ради:                                                   Ольга ГЕГЕДОШ  

                

 

                                                                                

 


